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平 成 ３ ０ 年 第 ３ 回  鳥 取 県 西 部 広 域 

行 政 管 理 組 合 議 会 臨 時 会 会 議 録 

 

～～～～～～～～～～～～ 

議  事  日  程 

 

平成３０年８月３０日 午後２時開議 

 

第 １ 仮議席の指定 

 

第 ２ 議長の選挙 

 

第 ３ 議席の指定 

 

第 ４ 会議録署名議員の指名 

 

第 ５ 会期の決定 

 

第 ６ 副議長の選挙 

 

第 ７ 議会運営委員の選任 

 

第 ８ 常任委員の選任 

 

第 ９ 特別委員の選任 

 

第１０ 議案 第 ７ 号 監査委員の選任について 

 

 

～～～～～～～～～～～～ 

本日の会議に付した事件 

 

議事日程第１～第１０   

 

～～～～～～～～～～～～ 

出 席 議 員 （ １ ５ 人 ） 
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１番 今 城  雅 子 2 番 国 頭  靖 3 番 石 橋  佳 枝 

4 番 戸 田  隆 次 5 番 三 鴨  秀 文 6 番 中 田  利 幸 

7 番 渡 辺  穣 爾 8 番 柊   康 弘 9 番 足 田  法 行 

10 番 山 路  有 11 番 杉 谷  洋 一 12 番 秦  伊 知 郎 

13 番 篠 原  天 14 番 村 上  正 広 15 番 小 谷  博 徳 

      

～～～～～～～～～～～～ 

欠 席 議 員 （ １ 人 ） 

16 番 川 上  富 夫     

 

～～～～～～～～～～～～ 

説明のため出席した者 

 

管理者   米子市長 伊 木 隆 司 副管理者 境港市長 中 村 勝 治 

副管理者 日吉津村長 石 操    〃   大山町長 竹 口 大 紀 

   〃   南部町長 陶 山 清 孝  〃   伯耆町長 森 安  保 

   〃   日南町長 増 原  聡    〃   日野町長 﨏 田 淳 一 

   〃   江府町長 白 石 祐 治    〃  米子市副市長 伊 澤 勇 人 

事務局長 神 庭 千 秋 消防局長 藤 山 史 郎 

事務局次長兼総務課長 三 上   洋 事務局次長兼環境資源課長 隠 樹 千 佳 良 

消防局次長兼警防課長 赤 川 紀 夫 消防局次長兼米子消防署長 真 壁 康 夫 

事務局施設工事課長 板 井 寛 典 消防局予防課長 松 本 喜 八 郎 

消防局指令課長 松 本  孝 会計管理者 針 田 智 子 
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事務局総務課入札財政係長 伏 野 哲 彦   

 

～～～～～～～～～～～ 

事 務 局 の 職 員 

 

書   記 堀 尾 周 作 書   記 槇 本 彰 太 

 

～～～～～～～～～～～～ 

○臨時議長の選出 

 

○神庭事務局長 西部広域事務局長の神庭です。今日はよろしくお願いいたします。本

日は、議長・副議長ともに空席でございますので、議長が選挙されるまでの間、地方自

治法第１０７条の規定により、年長議員が臨時議長の職務を行うこととなっております。

出席議員中、小谷議員が年長でございますので、ご紹介を申し上げます。 

○臨時議長（小谷博徳） ただいまご紹介をいただきました小谷でございます。地方自

治法第１０７条の規定によりまして、臨時議長を務めさせていただきますので、議員各

位の格別のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～ 

午後２時００分 開 会 

 

○臨時議長（小谷博徳） これより、平成３０年第３回鳥取県西部広域行政管理組合議

会臨時会を開会いたします。直ちに、本日の会議を開きます。 

 

～～～～～～～～～～～～ 

諸 般 の 報 告  

 

○臨時議長（小谷博徳） 日程に先立ち、諸般の報告をいたします。川上議員から都合

により、本日の会議を欠席する旨の届け出がありましたので、ご報告を申し上げます。

次に、議会閉会中に、米子市議会選出の尾沢議長、渡辺議員、安達議員、中田議員、今

城議員、国頭議員、遠藤議員は任期満了となられましたので、ご報告をいたします。な

お、本日の議事日程はお手元に配付しております日程書のとおり行いたいと思います。

この際、新しく本組合議会議員となられました議員をご紹介いたします。米子市議会選

出、今城議員、国頭議員、石橋議員、戸田議員、三鴨議員、中田議員、渡辺議員。境港

市議会選出、柊議員、足田議員、以上のとおりです。それでは、今城議員からごあいさ
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つをお願いいたします。 

○今城雅子議員 米子市議会議員から選出していただきました今城雅子でございます。

西部広域の９市町村の住民の皆様の利益になるような西部議会として、しっかりと務め

させていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○臨時議長（小谷博徳） 次に、国頭議員お願いします。 

○国頭靖議員 米子市議会の国頭です。前回から引き続きとなりますが、前回と同様に

ですね、それ以上にしっかりと、この西部広域の議会のために頑張ってまいりたいと思

います。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（小谷博徳） 次に、石橋議員お願いします。 

○石橋佳枝議員  同じく米子市議会からまいりました石橋佳枝です。西部広域は前回も

一度出させていただいておりますので初めてではありませんが、米子市議会など直接の

運営とまた違って、難しい面も多々あります。わからないことも多いので、勉強しなが

ら審議に加わっていきたいと思います。よろしくお願いします。  

○臨時議長（小谷博徳） 次に、三鴨議員お願いします。失礼をいたしました。訂正を

いたします。次に、戸田議員お願いします。 

○戸田隆次議員 議長から今ご紹介いただきました米子市議会選出の戸田隆次でござい

ます。よろしくお願いいたします。２５万圏域住民の皆様方の有益になる部分を目途と

して、また、西部広域の共同処理事務の円滑的な推進について尽力してまいりたいとい

うふうに考えております。よろしくお願いします。ありがとうございます。 

○臨時議長（小谷博徳） 次に、三鴨議員よろしくお願いします。 

○三鴨秀文議員 米子市議会選出の三鴨秀文でございます。組合議会議員として職責を

しっかりと自覚し、果たしてまいりたいと思っておりますので、ぜひともよろしくお願

いいたします。 

○臨時議長（小谷博徳） 次に中田議員お願いします。 

○中田利幸議員 同じく、米子市議会選出の中田利幸でございます。引き続き皆様方と

ともにですね、市町村の、自らの単位市町村の枞を超えた圏域住民全体の利益の追求と

いうことで、その幸福追求のために、皆様方とともに職責を全うしてまいりたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（小谷博徳） 次に渡辺議員お願いします。 

○渡辺穣爾議員 米子市議会の渡辺穣爾でございます。この議場でも、一二を争うぐら

い長くなりまして、もう何年続けてやっているかわからないような感じでございますけ

ど、心機一転、新鮮に頑張っていきたいというふうに思っておりますので、どうかよろ

しくお願いします。 

○臨時議長（小谷博徳） 次に柊議員お願いします。 

○柊康弘議員 境港市議会から選出されました柊康弘でございます。初めての西部広域

の議会ではございますが、精一杯努めてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願い
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いたします。 

○臨時議長（小谷博徳） 次に、足田議員お願いします。 

○足田法行議員 境港から選出されました足田法行でございます。初めてでございます

が、西部広域のためにしっかり頑張ってまいりますので、よろしくお願いいたします。  

○臨時議長（小谷博徳） 次に、新たに本組合副管理者となられました方をご紹介いた

します。増原副管理者。 

○増原聡副管理者 引き続き３期目の町政も長くなりました。またこのメンバーの中に

入ることができました。よろしくお願いします。  

○臨時議長（小谷博徳） 﨏田副管理者。 

○﨏田淳一副管理者 紹介いただきました日野町長の﨏田でございます。２市６町１村

の共同処理事務、これの推進について力を尽くしてまいりたいと考えております。どう

かよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第１ 仮議席の指定 

 

○臨時議長（小谷博徳） それでは日程第１、仮議席の指定を行います。仮議席は、た

だいまご着席の議席といたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第２ 議長の選挙 

 

○臨時議長（小谷博徳） 次に、日程第２、議長の選挙を行います。お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第２９２条において準用する同法第１１８条第

２項の規定により、指名推選といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○臨時議長（小谷博徳） 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によ

ることに決しました。お諮りいたします。指名の方法につきましては、臨時議長におい

て指名することにいたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○臨時議長（小谷博徳） ご異議なしと認めます。よって、臨時議長において指名する

ことに決しました。鳥取県西部広域行政管理組合議会議長に渡辺穣爾議員を指名いたし

ます。お諮りいたします。ただいま指名いたしました渡辺穣爾議員を鳥取県西部広域行

政管理組合議会議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○臨時議長（小谷博徳） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました
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渡辺穣爾議員が議長に当選されました。ただいま議長に当選されました渡辺穣爾議員が

議場におられますので、本席から組合議会会議規則第５５条において例とする、米子市

議会会議規則第３２条第２項の規定により当選告知をいたします。これより、議長に当

選されました渡辺穣爾議員のごあいさつがあります。渡辺穣爾議員。 

○渡辺穣爾議員 改めまして、こんにちは。渡辺穣爾でございます。前期、２年前にも

この職をいただいておりまして、西部広域行政管理組合の仕事の内容というのは、十分

私もわかっているつもりではおりますけども、前２年というのは議員としてこの広域議

会に参加しておりまして、いろいろな流れ、諸課題たくさん山積みになっていると思い

ますし、より西部広域の市町村の発展のためにも、活発な議論というのが求められると

いうふうに思っています。私も議長として公正公平な議会運営を図ってまいりたいとい

うふうに考えておりますので、どうか、皆様方のご協力をいただけますようにお願いを

申し上げまして、着任のご挨拶とさせていただきたいと思います。どうかよろしくお願

いします。ありがとうございます。 

○臨時議長（小谷博徳） これで私の職務は、全て終了いたしました。ご協力をありが

とうございました。それでは渡辺議長、議長席にお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第３ 議席の指定 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第３、議席の指定を行います。先ほどご紹介のありま

した新議員の議席は、組合議会会議規則第３条第１項の規定により、１番今城議員、２

番国頭議員、３番石橋議員、４番戸田議員、５番三鴨議員、６番中田議員、７番渡辺、

私でございます。８番柊議員、９番足田議員、以上のとおり指定をいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第４ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第４、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、組合議会会議規則第５４条の規定により、９番足田議員、及び１３番篠原議員

を指名いたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第５ 会期の決定 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に日程第５、会期の決定を議題といたします。お諮りいたしま

す。本臨時会の会期は本日一日限りとしたいと思います。これにご異議ございませんか。 
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〔「異議なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、会期は、本日一日と決定をいた

しました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第６ 副議長の選挙 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第６、副議長の選挙を行います。お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第２９２条において準用する同法第１１８条第

２項の規定により、指名推選といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によるこ

とに決しました。お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名す

ることにいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決

しました。鳥取県西部広域行政管理組合議会副議長に柊議員を指名いたします。お諮り

いたします。ただいま指名いたしました柊議員を鳥取県西部広域行政管理組合議会副議

長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

 〔「異議なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました柊議

員が副議長に当選されました。ただいま副議長に当選されました柊議員が議場におられ

ますので、本席から組合議会会議規則第５５条において例とする、米子市議会会議規則

第３２条第２項の規定により、当選告知をいたします。これより、副議長に当選されま

した柊議員のごあいさつをお願いいたします。 

○柊康弘議員 ただいま副議長に選任いただきました柊康弘でございます。副議長とし

ての職責を全うできるよう、精一杯努めてまいりますので、どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第７ 議会運営委員の選任 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第７、議会運営委員の選任を行います。組合議会委員

会条例第５条第２項の規定により、議会運営委員に１番今城議員、４番戸田議員を指名

し、選任いたします。それでは、議事の都合により、暫時休憩をいたします。 
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午後２時１８分 休 憩 

午後２時３０分 再 開 

 

○議長（渡辺穣爾） 休憩前に引き続き、会議を開きます。先程の休憩中に開催されま

した議会運営委員会において委員長の互選が行われました結果、委員長に戸田議員が決

定した旨の届け出がありましたので、ご報告をいたします。次に、地方自治法第２９２

条において準用する同法第１２１条の規定により、本日の会議に説明のため出席を求め

た者の職氏名はお手元の報告書のとおりでありますので、ご了承願います。次に、監査

委員から報告のありました例月出納検査の結果につきましては、お手元にその写しを配

布しておりますので、ご了承を願います。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第８ 常任委員の選任 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第８、常任委員の選任を行います。組合議会委員会条

例第５条第２項の規定により、総務消防常任委員に、３番石橋議員、５番三鴨議員、６

番中田議員を指名し、選任いたします。また、民生環境常任委員に、１番今城議員、２

番国頭議員、４番戸田議員、７番渡辺を指名し、選任をいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第９ 特別委員の選任 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第９、特別委員の選任を行います。組合議会委員会条

例第５条第２項の規定により、ごみ処理施設等調査特別委員に、３番石橋議員、５番三

鴨議員、６番中田議員を指名し、選任いたします。また、予算審査特別委員に、１番今

城議員、２番国頭議員、３番石橋議員、４番戸田議員、５番三鴨議員、６番中田議員、

７番渡辺を指名し、選任をいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第１０ 議案第７号 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第１０、議案第７号を議題といたします。地方自治法

第２９２条において準用する同法第１１７条の規定により、三鴨議員の退席を求めます。 

 〔三鴨議員退席〕 

○議長（渡辺穣爾） 提案理由の説明を求めます。伊木管理者。 

○管理者(伊木隆司) ただいまご上程をいただきました議案第７号につきまして、ご説
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明を申し上げます。議案第７号は監査委員の選任についてでございまして、任期満了に

伴う監査委員の選任について、議会の同意をお願いするものでございます。本組合議会

議員のうちから選任されております、監査委員遠藤通氏の任期が、本年６月３０日をも

って満了いたしましたので、新しく三鴨秀文氏を委員に選任しようとするものでござい

ます。同氏の履歴につきましては、議案のほか参考資料を添付いたしておりますので、

ご審議いただきますようお願いを申し上げます。 

○議長（渡辺穣爾） これより、本件に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） 別にないものと認め、質疑を終結いたします。お諮りいたします。

ただいま議題となっております本件につきましては、委員会付託を省略したいと思いま

す。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認め、委員会付託を省略いたします。これより討論

に入ります。討論はございますか。 

〔「なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） 別にないものと認め、討論を終結いたします。これより、議案第

７号、監査委員の選任についてを採決いたします。本件については、原案のとおり同意

することにご異議ございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意されま

した。 

〔三鴨議員着席〕 

  

～～～～～～～～～ 

閉   会 

 

○議長（渡辺穣爾） 以上をもちまして、本臨時会に付託されました事件は、全て議了

いたしました。これをもって、平成３０年第３回鳥取県西部広域行政管理組合議会臨時

会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

午後２時３６分 閉 会 
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地方自治法第２９２条において準用する同法第１２３条第２項の規定により署名する。 
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